

Algemene informatie

Aanbesteding: A08.395.2023 Raamovereenkomst bladvissen en sloten Leiden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A08.395.2023

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Opname deelopdracht

Vraag:

In het bestek is de post opname deelopdracht opgenomen, wat houdt dit precies in?
Gaat dit dan om een fictieve opdracht?
Hoe lang is deze deelopdracht? Of wordt de deelopdracht gezien per periode van bijvoorbeeld oktober tot november of september tot oktober.

Worden hierbij de posten uit het bestek toegepast of word dan weer een specifieke opdracht samengesteld met nieuwe prijzen.

Antwoord:

Post 140110 opname deelopdracht houdt in dat in het betreffende jaar door opdrachtgever en aannemer samen de locaties worden bezocht om vast te stellen welke werkzaamheden worden opgenomen in de deelopdracht.

De hoeveelheden bij een deelopdracht zijn niet fictief. Zie bestek hfdst. 2.2 par. 02

Zie de Standaard RAW Bepalingen 2020, 01.21.05 lid 03

In principe 1 deelopdracht per uitvoeringsjaar. Door jaarlijks de scope te bepalen en de planning af te stemmen met de werkzaamheden door derden (01 11 01 deel 3) willen wij zorgdragen voor een goede coördinatie en afstemming met alle betrokken partijen binnen het openbaar gebied.

Percelen:	P1 A08.395.2023 Raamovereenkomst bladvissen en sloten Leiden
------------------	--

Beantwoord op:	9 aug. 2024
-----------------------	-------------

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Offerte ter acceptatie

Vraag:

Worden wij aan de door ons opgenomen offerte een vaste offerte en veranderd daar niks in de aard van werkzaamheden van. Denk hierbij aan veranderingen van het weer. Zijn meerkosten hierbij verhaalbaar op opdrachtgever?

Antwoord:

Voor het verstrekken van de deelopdracht verwijs ik eerst naar de Standaard RAW Bepalingen 2020, 01.21.05 lid 02. Voor verrekening van meer- en minder werk en kostenverhogende werkzaamheden verwijs ik graag naar paragraaf 35 en 47 van de UAV 2012.

Percelen: P1 A08.395.2023 Raamovereenkomst bladvisser en sloten Leiden

Beantwoord op: 9 aug. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Erkende verwerking

Vraag:

Wij willen graag de groene afvalstromen composteren op onze eigen professionele compostering omdat wij hier duurzame materialen van maken én de circulariteit garanderen door de geproduceerde compost te gebruiken op onze eigen akkerbouwland en hier gewassen op telen?

Valt dit binnen de mogelijkheden?

Antwoord:

Dat valt binnen de mogelijkheden. In het bestek staat bij deel 3 01 17 06 lid 06 aangegeven, dat de ontvanger het vrijgekomen materiaal op zijn eigen passende wijze mag verwerken.

Percelen: P1 A08.395.2023 Raamovereenkomst bladvisser en sloten Leiden

Beantwoord op: 9 aug. 2024